Table 1131. Primary News Sources of Adults: 2005

[Percent of persons 18 years old and over. Represents where people said they got their news “yesterday.” Based on December
2005 telephone survey of 3,011 persons with land-line telephones. The response rate was 29 percent]

All All Home Home

News source All Internet non-Internet dial-up broadband

adults users users users users

TV, 59 60 57 66 57
National TV. ... ............... 47 49 43 50 49
Radio. . ..................... 44 49 34 52 49
Local paper. .. ................ 38 38 37 41 38
National paper. . .. ............. 12 14 9 12 17
Internet, total . . . .. ... ... ... (X) 35 (X) 26 43
National TV news site . . . . ... ... (X) 14 (X) 9 17
Portal . . ........ ... ... ..... (X) 16 (X) 13 21
Local daily paper site. . .. ....... (X) 9 (X) 6 1
Local TV newssite . . .......... (X) 8 (X) 6 10
National daily paper site. . . . ... .. (X) 6 (X) 4 8
International news site. . . . ... ... (X) 3 (X) 2 5
Newsblogs . . ............... (X) 3 (X) 2 5
Radio news organization . . ... ... (X) 2 (X) 2 3
Alternative news organization . . . . . (X) 2 (X) 1 2
Online listervs . .. ............ (X) 2 (X) 2 2

X Not applicable.
Source: Pew Internet & American Life Project December 2005 Survey. See Internet site <http://www.pewinternet.org/index.asp>.



